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Permutáció: 

1. Egy futóversenyen nyolc futó került a döntőbe. A döntőben hány lehetséges befutási sorrend 

lehetséges? 

2. Hány 5-tel osztható ötjegyű szám képezhető a 0, 1, 2, 3, 4 számjegyekből, ha, minden számjegy 

csak egyszer szerepelhet? 

3. Nyolc ember hányféleképpen tud elhelyezkedni egy padon? 

4. Nyolc ember – jelöljük őket rendre A-, B-, C-, D-, E-, F-, G-, H-val leül egy padra. 

Hányféleképpen helyezkedhetnek el úgy, hogy A és B egymás mellett üljön? 

5. Egy nyolc főből álló társaság egy kör alakú asztal körül elhelyezkedett nyolc székre akar helyet 

foglalni. Hányféleképpen történhet ez, ha két elhelyezkedést akkor is csak akkor tekintünk 

különbözőnek, ha a társaságnak van legalább egy olyan tagja, akinek legalább az egyik 

szomszédja a két elhelyezkedésben különböző. 

6. Az 1, 1, 1, 2, 3, számjegyekből hány 12-vel kezdődő ötjegyű szám készíthető? Írjuk le ezeket. 

7. Hányféleképpen olvasható ki a következő táblázatból az iskola szó, ha a táblázat bal felső 

betűjéből indulunk ki és az egyes lépéseket csak jobbra vagy lefelé tehetjük? 

I    S    K   O 

S   K    O   L 

K  O    L   A 

8. Hány 5-tel osztható négyjegyű szám képezhető az 1,3,5,7,9 számjegyekből, ha a számok 

képzésénél egy-egy számjegy csak egyszer szerepelhet? Írjuk fel ezeket. 

Variáció: 

9. Egy futóversenyen 15 tanuló vesz részt. Az első három helyezett kap díjat. Hányféle kimenetele 

lehet a versenynek? 

10. Egy 30-as létszámú osztály vezetőséget választ: titkárt, titkárhelyettest, kultúrfelelőst, sportfelelőst 

és gazdasági felelőst. Hányféleképpen történhet ez? 

11. Az 1,3,5,7,9 számjegyekből hány ötjegyű számot állíthatunk elő, ha egy számjegyet többször is 

felhasználhatunk. 

12. Hányféleképpen lehet öt tanuló között tíz különböző tárgyat szétosztani? 

13. Hány olyan háromjegyű szám van, amelynek minden számjegye páros? 

Kombináció: 

14.  A 0,1,2,……..9 számjegyekből álló halmaznak hány 5 elemű  

részhalmaza van? 

15. Egy hétszemélyes társaságban mindenki, mindenkivel kezet fog.  

Hány kézfogás ez összesen? 

16. Hány egyenest határoznak meg a szabályos tizenkétszög csúcspontjai? 

17. Egy pályázatra 15 pályamű érkezett. Három pályamunkát díjaznak, egyenként 3000 Ft-tal. 

Hányféleképpen lehet a díjakat kiadni, ha a díjakat megosztani nem lehet?  

18. Egy futóverseny előfutamának egyik csoportjában tíz versenyző indul. Az első négy versenyző jut 

tovább a középdöntőbe. Hányféleképpen alakulhat a továbbjutók csoportja? 
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Vegyes feladatok: 

19. Piros, fehér, zöld és kék színű anyagokból zászlókat készítünk. Minden zászló vízszintes 

csíkokból áll, és a szomszédos csíkok nem lehetnek azonos színűek. Hány különböző zászlót 

készíthetünk, ha 

a)egy-egy zászlón négy csíknak kell lennie; 

b)egy-egy zászlón három csíknak kell lennie; 

c)egy-egy zászlón két csíknak kell lennie? 

20. Néhány labdarúgócsapat egyfordulós körmérkőzést játszott egymással. Hány csapat játszott, ha 

összesen 45 mérkőzésre került sor?  

Hányféle sorrendben végezhettek a részt vevő csapatok? 

21. Egy IV. osztályban az érettségi előtt minden tanuló kapott egy-egy fényképet minden társától. 

Hányan érettségiztek az osztályban,  

ha összesen 992 fénykép cserélt gazdát? 

22. Egy szabályos játékkockát hatszor egymás után feldobunk. A kapott eredményeket rendre egymás 

mellé írjuk. 

a) Hányféle kimenetele lehet a kísérletnek? 

b) Hány olyan kimenetele lehet a kísérletnek, amelyben az 1, 2, 3, 4, 5, 6 számok mindegyike 

előfordul? 
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Megoldások 

Permutáció: 

1. 8*7*6   2. 4!   3. 8!  4. 2*7! 

5. 7!   6. 3   7. 10  8. 24 

 

Variáció: 

9. 15*14*13  10. 17 100 720  11. 5
5
  12. 2

5
  

13. 4*5
2
   

 

Kombináció: 
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Vegyes: 

19. 108;36;12  20. 10;3628800  21. 32  22. 46656;720 

 


